
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２０２４年（令和６年）７月３１日発行 福山市立竹尋小学校 

学校教育目標 自ら気づき 考え 行動する子どもの育成 

今月は 

○７月のようすシリーズ 

○宿泊学習 inふれ愛ランド(７月２５日～２６日) 

○長期休業中（夏休み）について 

 昨年度より、「公共・民間プールを活用しての水泳授業」の対象となった竹尋小学校。 

神辺スポーツセンターのプールをお借りし、担任や専門性の高いインストラクターの方の指

導を受けながら、全 10 時間の水泳授業を終えることができました。毎週水曜日に行う水泳

授業は、バス移動を行うため、特別時程にもなり、朝から着替える学年もありましたが、週

1 回の水泳の授業を子どもたちは楽しみにしていました。 

 たくさん泳いだ後は、クタクタになりながらも、2024 年の水泳の授業を事故なく終える

ことができました。 

 7 月 7 日(日)に太鼓クラブのメンバーがニコピン音楽祭（神辺文化会館）に出演させてい

ただきました。新メンバーによる初公演となりましたが、何度も何度も練習し、さらには休

憩時間を使って自主練習を行ったメンバーもいるなど、その意気込みは凄まじいものを感

じるほどでした。時には、仲間とぶつかりあったり、太鼓の音が１つにならず、どうすれば

よいか悩んだりした時期もありましたが、福山市出身の太鼓奏者・原田嘉子先生の指導を

受けながら成長した子どもたち。本番では、たくさんの方に大きな拍手をいただき、達成感

を得ることができました。次の出演は、ふれ愛夏まつりでの演奏となります。 

1 学期間 大変お世話になりました 

雨の日も、暑い日も児童の登下校を見守ってくださった見守りボランティアの方・地域・保護

者の皆様や学校敷地内の草刈りや農作物の指導や作業をお手伝いいただいた皆様、本当にあり

がとうございました。地域や保護者の皆様に温かく見守っていただいたおかげで、1 学期も無

事に終えることができました。梅雨が明け、一気に猛暑となった日本列島ですが、健康に気をつ

けられ、夏休みが終えた後も引き続きよろしくお願いいたします。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○計画的に、家庭学習をしましょう。 

○ルールを守って、楽しく生活しましょう。 

 ・子どもだけで校区外に出ない 

 ・おごりあいをしない 

 ・ゲームやメディアなど、時間のコントロールをしましょう。 

・エアガンを使用しない など 

○外出するときには、防犯ブザーなどを持ってでかけましょう。 

○自転車に乗るときにはヘルメットを着用しましょう。 

○行き先、誰と遊ぶかを家の人に必ず伝え、夕方は午後６時までに帰宅しましょう。 

○規則正しい生活を送り、熱中症予防をして、元気に過ごしましょう。 

 Ｎｅｗｓ ＆ Information 竹尋っ子 photo 

 いよいよ、夏休みが始まります。子どもたちは、「夏休みになったら、・・・したい！」ととても

楽しみにしていると思います。『夏休みだからこそ』できる体験をしっかりして、充実した夏休み

にしてください。また家族で、パリオリンピックの応援をするのもいいですね。 

 夏休み中は、おうちの方もお仕事等の関係で、子どもだけで過ごす時間が長くなります。だから

こそ、決められた学校のルールや家庭のルールの中で、友達などと楽しく過ごせるように子どもだ

けで自己判断し、正しい行動をすることも大切な力です。子どもだけだと、ルール違反をしても「バ

レなきゃいい。」「自分だけなら。」という考えになりがちですが、自分を律する力や周りのことを

考えて行動する力を育くむためにも、家庭や地域でもお話や注意喚起をしていただけると幸いで

す。 

 熱中症などにも気を配り、交通事故や水の事故にも気をつけ、健康に留意して過ごしてくださ

い。８月２２日（木）の登校日と９月２日（月）の始業式には、子どもたちと元気に会えることを

願っています。 

 

～ 閉 庁 日 に つ い て ～ 
 

 今年度も、市内公立小・中・義務教育学校及び福山高等学校において、夏季一斉閉庁を実施しま
す。竹尋小学校も下記の期間閉庁します。実施にあたり、趣旨をご理解いただき、ご協力をよろし
くお願いいたします。 
 
○期 間 8 月９日（金）～ 8 月１６日（金）までの間 
○趣 旨 児童生徒及び教職員の心身の健康の増進 

      教職員のワーク・ライフ・バランスの推進及び休暇取得の推進 

      地球環境保護及び省エネルギーの推進 
○その他 期間中、学校への緊急な連絡が必要な場合は、教育委員会を通じて行いますので下記

へ御連絡ください。 
〈 緊急時連絡先 〉 

福山市教育委員会 学 事 課 ０８４－９２８－１１１２ 
                   学びづくり課 ０８４－９２８－１２７５ 

         土日、祝日、夜間：福山市役所警備室（呼び出し） ９２１－２１３０ 

竹尋小学校 

 ９６６－０２０４ 

土嚢の作り方や組み方

などを教えていただき

ました。 


